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1/ Doplnte do viet vhodné znaky z vyberu tak, aby tvorili zlozeninu a ta prelozte.
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2/ Spojte znaky vlavo s ich vysvetleniami vpravo a zloZeniny %35 preloZte:
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3/ Dopliite do textu pridavné mena z vyberu vpravo a text prepiste na samostatny papier.

V. X0 ()2, —FELLBEDLNEFHEAL L S OHIPLEAT, ART
AILr)o AL EEHMAME S TERTVERA,

i, AT T I OREA (a. ) AR R 5 TE T
o bOHHER, Nah (b ) TRV RIERAEFRZELD S

L)oo, BLOWbDERL LEG, HEDEFRTEALART

Bruvote (c. ) BRI B, 2 OB BB
o3 B (d. ) 1o, RS ETTS 2
TIAFTL DT, AT IDNARTEDDOH 5,
ZREFRIC REEOES (e. )

WHEOFBI, BIRRE F EOERSHES LT
COYHETH Do = ORIBEA R B 7201212,
e

9. M b— A=A (1. ) =EF%

[
HEKIZ LWL 92, BObDOEFERZRE L Th

5 (g. ) BB D, bDOEEIFIIAY|C
(h. ) HLDOPEIPELEL, Hot
bOIEwRBET (1. ) i bR

B, F70. B LTHBETHITIER bAaVEZ . E320 AL 2

LS. BRED (. ) MR EZ CTHRLRETHD S,



